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BHERKURZE AJNF AR (126 - FRis - AL1R)
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BHERECERE AR AR (FBE-WE)

HERHE U — 55 ] e o 4K 5H 68 7H 8H 9F 108 118 128 18 2H 3H &t

SHISERE FIAEH(AN)| 3,280 3,828 3,374 3,210 3,422 3,731 4,309 4,054 3,655 899 | Reto~ 80 33,842
r - S 71.7%]| 80.4%| 74.3%| 67.4%| 77.4%| 80.4%| 90.5%| 87.3%| 75.0%| 72.0%]| 3*®* 47.6% 78.0%

SHGERE FIREH(N)| 1,966 2,730 2,462 2,575 2,952 2,794 | 3,652 3,359 3,266 2,611 2,654 3,722 34,743
T - RS 40.1%| 55.1%| 50.0%| 54.4%| 62.6%| 57.9%| 73.9%| 68.9%| 62.9%| 50.1%| 56.8%| 73.8% 58.9%

afrag FBER[ 2,607 3073 2815] 2471] 3,346 14,402
T > | # FH = | 535%| 60.0%| 55.9%| 47.4%| 64.4% 56.2%
() HEGSU-—HEBE ARRREL ;i:ﬁgiﬁ HERHU —HEABE ARFAE +232§§
el 32, 9 Iz
5,000 BT ERE 100% — SHTEE

4,000 - 80% /e\‘\//v

3,000 = 60% ./‘\‘\/L \\’\

2,000 = 40% [ \ 4
20% \ /

1,000 —

0 —LL 0% —_— ¢
4R 5A 6A 7A 8R 9A 10A 1A 12A 1A 2R B3A 4R 5A 6RA 7A 8A 9A 10R 11A 128 1A 2A 3A

HEGHT—IEBE 47 58 68 78 8H 9A8 105 118 127 1A 2 | 3A &%

SIBEE FIAEHAN)| 2371 3261 | 3290| 3,306 3,812 | 3,806 | 4,483 | 4,111 | 4,106 1,144}/ R6.1.9~ Bk 33,690
T - A O*E 51.8%| 685%| 71.2%| 69.5%]| 86.2%| 82.0%| 94.2%| 90.0%| 84.3%| 91.7% = 77.9%

e gl 10N -
IS S f I
et [FAER) I
N . . . . . . . . . . . .
() HERREU—USEER AAFAEY " EHISEE HERHU—ILEER ABRMAR —o— BHSEH
5,000 ORMEEE 100% SHI6EE
, B SH7EE ° T —-RHTRE
4,000 80% /’/’\/
3,000 60% /
2,000 40%
1,000 20%
0 0%

48 5A 6RA 7RA 8R 9A 10AR 1A 12A 1A 2R 3A 48 5A 6A 7R 8A 9A 10RA 1A 12A 1A 2R 3A




